

**Розширений план лекцій з дисципліни  
«ПРОФЕСІЙНО-ЕТИЧНІ ОСНОВИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ РОБОТИ»**

**Лекційних годин – 30**

**Викладач – Фурман А.А.**

**ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1**

**Тема 1.** Сутність і зміст професійно-етичних цінностей психологічної роботи.

**Лекція 1.** Цінності як засади, умови і засоби життєдіяльності людини і суспільства.

**Лекція 2.** Специфічні цінності психологічного фаху й особливості їх реалізації у практичній діяльності.

**Лекція 3.** Особливості ціннісного регулювання поведінки та діяльності, професійно-етичний компонент психологічної роботи.

**ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2**

**Тема 2.** Особливості суспільно-вартісних пріоритетів фахівця-психолога.

**Лекція 4.** Поняття системи цінностей сучасної психологічної роботи, її сутність, типології, детермінанти.

**Лекція 5.** Зміст, тенденції розвитку і показники ефективності професійної роботи психолога-практика.

**Лекція 6.** Доктрини світових релігій і світські етико-аксіологічні концепції як ідеологічне обґрунтування моральної цінності допомоги людині.

**Лекція 7.** Становлення і розвиток професійних етичних систем психологічної роботи та їхня кодифікація в сучасній науці.

**ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3**

**Тема 3.** Аксіопсихологічні чинники деонтології у системі «людина-людина».

**Лекція 8.** Місце і роль деонтології в етичній системі та системі цінностей психологічної роботи.

**Лекція 9.** Професійно-етичні вимоги до професіограми і психограми фахівця-психолога.

**Лекція 10.** Обов'язок і відповідальність перед суспільством та державою, перед професією та фаховою групою, клієнтом та собою як професіоналом.

**Лекція 11.** Компоненти і детермінанти професійно-етичної свідомості.

**ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 4**

**Тема 4.** Фахові аспекти становлення аксіосфери психолога-практика.

**Лекція 12.** Поняття гуманістичної спрямованості особистості психолога.

**Лекція 13.** Види та форми професійно-етичного регулювання діяльності фахівців у різних сферах соціопсихологічних відносин.

**Лекція 14.** Цінність людини для суспільства, суб'єкт як аксіологічна засада психологічної роботи.

**Лекція 15.** Риси-якості і характерологічні особливості особистісного і морально-етичного розвитку фахівця-психолога.